B3am. uHbB. N

llogn. u gama

NHB. N nogn

[PMLW N21 yn.Mauckas

N3 dus0 P=192.83
Bl 90-79 Q=3,0 P=228,84
0=3,0
K.L.®. KULL.®. N3 dy6s C
dy50 dy65 Bl 90-79
P=196,66 P2BL36 (39 r=163.8%
0=3,0 v Do169 41 P=160,03
du36 R \| 258 G 0=3,0
H W5 ‘ dH57 0=3,0
L=35 \ \//f‘) L=29 P=149,97
(¢
P=197,18 0=3.0
P=202,74 R W -
P=232,74 du159(dn57 . S BTN o @ Realnaf
S - _5  [POW Ned Ve 0=3,0
P=208,13 A \ L P=300,00 S potiu 1
0=3,0 o 3 2 e 2 V2 = P=194 64
o 6 20 ‘ z 0=3,0
\ O NG o, ’ s
- P=239,09 / >
w30 P=299.
=3, c\f\;% P=155,27
L= P=796,20 0=3,0
N3 dy150 dH159(dHo7)
Bl 90-79
K.LL.LL.9.
dy150 3 ques P=194 64
Bl 90-79 0=3,0
K.LLLL.®. P=204,31
dy65
P=236,16
P=165,78 _ 0=3,0
K.LLLLL®. 0=3,0 S o
dy100 <4 P=174,53
N3 dy100 P=162,09 e
BI 90-79 0=3.0
o -
[PMLW N27 nep.OceHHuu
P=158,22
0=3,0
P=206,03
0=3,0
P=288,38
Cnopmkomnnekc "0db" 0=8,0
P=289,86
0=15,0 P=296,05 <%,
[P Ne7 EAY
= (=3
P=300,00 KN du159(du57
0=550,70 ) 8
= ] dnhian L=21
st o P=253,26
o -
% >~ 030
dH15L9_1dOH57 (@& S S
) z&g)@ 0% v S
N3 dy150 \ s =
Bl 90-79 K.LLL(N3 i _ P=169.69
KULLL® dH90 - g2
NEIN N 1]
4150 P=225,85 S
P=28L 56 %5 K3
Q=3,0 ‘9@0 dH160
P=228,84
P=165,09
0=3,0 S 0=3,0
IGE P=183,76
P=176,38 N T
0-3,0 =
~J
P=176.18
L=303 P=17561
o 0=3,0
¢ %
%
P=157,51
0=3,0
0
[PTLW N212 yn.CoBemckas
P=244 16 K.LLLL.®.
P=249.47 0=3,0 dy125
P=249 96 N3 dul2s
Q=3,0 b F§ﬂ3U(J)ON;2)2 Bl 90-79
P=190,00 P=215,60 1 Vo000 P=25794
23,0
Ay N3 dyés
" Q L;\’gh - Bl 90-79
o) n, /
P=172,54 ) < " dy65
0=3,0 Apis® 3 P=287,88
® L;\’ﬁ" 6“5
I\~ dH76(dH57
P=180,12 P=209,44 -
0230 0=3.0 P=252,07 L33
=3, =3 S P=29%,02
5> A0
P=238 15 P\ P=286,59
0=3.0 P=257,63 / p=258.82
0=3,0 P=247,57
P=251,47 ( <
0=3,0 3 > =
' >N/ P=219,48 2
n3 dyso / = 7T ©
Bl 90-79 5-219.02
K.LL.LL.9. 0=3,0
dy8s0
()
P=186,90 3
0=3,0
' P=155,91
0=3,0
Q
P=210,93
0=3,0

and0

P=202,93
Q=3,0

L: L\-?)g

\__P=16571

G=3,0

[PILW N22 yn.CnopmubHas u I'PI'ILIdJH%NQB yn.Mupa

L=29
P=209,51
0=3,0
P=159,12
0=3,0
P=209,02
0=3,0 P=158,12
0=3,0
P=203 71 P=202,41 P=178,79
0=3,0 P=162,35
P=201,9% - 0=3.0
du36 Q=30 .
- o\ dH57
L=20 S\
P=210,71 SR i
- - 2\ \\= P=185,50 .
du76(du57 Lo N a P=283,21
L=20 g g0 dn> 7 P=289,91
P=246,63 198 20 AY oy = L=21 - M3 dy100
0=3,0 = o Bl 90-79
=3, < 0=3,0 el 4 P=175.2k g \_P=191,75
\Zn, P=211,02 b s 030 L PY Ne3 K.W.U..
N A= w » dy100
N3 dyés 63 WL (dH57 P=21196 P=300,00 y
ar P=28789 = \quw3f L=42 = dH108  0=216,16
Bl 90-79 =2\8 . < g . « =10,
g 0=3,0 L= P=242,39 o N =5
K.WLLLL®. A P=245.01" 3y 0:30 9 4108ldr57) K.LLLLL&.
dy65 Vo = dy80
QR 5= _
A e P=279.71
- <)
P=267,26 \ A 5 @ Ef|r3 9d0_8709
du?6(du5 7\ ~ N2, A6
457 L=2> oo P=204,42
P=219,80 NS 030
L=21 P=283,71 0=30 M '
' dn36
P=293,25 P=279.00 L=27
P=265,96
N3 dy6s
P=266.74 P-246.29 K.LLLL®. Ao (\\9%:)
P=266,15 Q=3,0 dy65 \\‘{,))%:\\) >
= o
0=3.0 N3 dy150
Bl 90-79 i
CPOW Ne2 KULLL® &
P=300,00 e
Q=142.86 dy150 P=150,07
O 0=3,0
dn159(dH57)
L=> P=142,73
0=3,0
0 0 »
[PILW N28 yn.Nededeba u P N9 nep.llkonbHbIU
P=198,77
0=3.0 P=236,31
P=190,21 P=229,92
0=3,0 P=29314 .0 / Q=30
N P=280,43
P=183,05 K 1.(N3 L=21
0=3,0 dH160 N3 dy150
\ Bl 90-79
dHb? K.LLLL.®.
avb dy150
\ P=278,83
0=3,0 P=299,19
c o
T 5>
= 2 P=209,38
P=183,29 e Q=3,0
d\’\gg \—‘;
o PR N P=240,63
[P N8
P=300,00 N
P=300,00 0=3,0
0=351,58
P=232,81
K.LL.(N3
dH90

P=22154

Q=3,0 Bl 90-79
P=232.18 K.W.U.P.
0=3,0 dy150

Q=3,0

[PTLW N213 yn.llapmu3aHckas

P=218.78
0=3,0
du36
P=220.21 L=17
du36 P=218 44
P=261,62 L=21 0=3,0
o N P=276,26
R Q=3,0
du36 - - dn36
= = , L=l|-5
P=253.80 L=45 ) o287 65
Q=3,0 " % dH89(dH57
S =37
P=215.27 P=297.18
KLU ®.
N3 dyso dy65
Bl 90-79 N3 dy6s
KALLL®. Bl 90-79
(12
[P Ne13
P=300,00
0=139,30
N3 dy100

K.ALUL.®./ Br 90-79 o
dy100

(\\ O

8

ko) P=262.81

0=3,0

Q=3,0

[PTW N25 yn.Apyxdbl HapodoB

P=218,14

Br 90-79

K.UILL.9.
dy65

[P Ne5

P=300,00
0=75,00
L.t 0=10,0
0
[PMLW N210 yn.Kedpobas
[P Ne10 P-173 38
P=300,00 0-3,0 P-183.98
0=145.90 0=3,0
4 O T
A P=172.20
208 d/‘/57} W G:3,0
113 dy100 273 ]
Bl 90-79 o
KLLLL9, AN N
dy100 P=188,72 g w\e
1 P=177.17
P=230,23 . BT 36
o— L \d\fﬁ "y %\
(\ X :79 \’;’* '.O
RN —\z
= \\‘D u
e R P=175.46
w
2 0=3,0
P=195 48 Pﬁf’ff
0=3,0 o
P=194 74
an9y
A%, P=203,90 “<So7
P=166.48 S
03,0 NG
\4\9 )
P=151.22
0=3,0
P=168.13
0=3.0
0
[PMLW N°14 nep./lededeBa
P=209.51
P=254.02
N3 dy6s P=170,27
Bl 90-79 P_197 85 (=30
Kﬁ”-géq" 03,0 P=199,41 P=163,61
N3 dyls0 E 0=3,0 0=3.0
BF 90-79 dis76(d57 P - o
K.LLLLI.®. du108(dH57 N = L=115
44150 % = - o dH36
£ L=33
o dH36
P=249.34 _ Wz g =
P=286.63 > 7 L=33 4,36
1 L=11
\ du159(du5? ! P=169.34
dus? du?6__ dn 4, b 5 du36
P-166.56 L=32
0=3,0
K.LL.(N3
dH90
P=163,17
0=3.0
P=282.69
0=3,0 L=51 =30

0=3,0 P=285,98

Q=3,0

P=208,56
0=3,0

[PTW N26 yn.Opydxeba

P=230.30
Q=3,0

P=167 2L P=230,23

Q=3,0 Q0=3,0

duk8
P=230.85 > -
dnip’ P=230,43
_ " L=25 dutg  0=3,0
\ e L=35
\%’34 P-233.84 dH48
P=239,48 ~ : ==
0-3,0 N P=238,19
N3 du50 Q=3,0
Brr 90-79 7 P-238 78
P=265.87 v dnk8

KIULLLO. L=27

dy50 )
du57 FPOW N6\ p-2414 55
L0 P=300,00

0=62,00

[PTLW N211 yn.3aBodckas

N3 dy200
BIr 90-79

[P Ne11
P=300,00

P=233,08
0=3,0

YcnobHble odo3HaYeHus

lpoekmupyeMble npednpusmus

a3opacnpedenumensHbil nyHkm WPT
npoekmupyembil

O] Cywecmbyrwue npednpusimus
B ['a3opacnpedenumensHbil nyHkm WPTI
cywecmByrwud
L dAuHa, M
Q pacxod, HM>/uac
P dabneHue 2a3a, mm Bod.cm.
dH108(dH57) duamemp npoekmupyemo20 2a3onpoboda

(JuaMemp 3aMeHsieMsbIl)

a3onpoBod Hu3kozo daBneHusa P do 300 mm Bod. c
npoekmupyembil

Q=546 20 P=23L 94,
P=239.02
(v4
=
<§{q;
o P=276.81
0=3,0
<
’3’
WD
&
___P=22550
0=3,0
P=192.26
0=3,0
P197.21
0=3,0

m

a3onpoBod Hu3kozo daBneHus P do 300 mm Bod.cm

cywecmByrwud

a3onpoBod Hu3kozo daBneHusa P do 300 mm Bod.cm

3aMeHsaeMbIU

cmanbHou wapoBeit kpanw LD KW.L.@.,
noBopomHas 3az2nywka Bl 90-79

>

nonusamuneHoBbil wapoBeil kKpaH

498-1-2016

-CX

CxeMa 2a3ocHadxeHus B8 adMuHucmpamubBHbIX 2paHULAX MYHULUNA/AbHO20
odpa3oBaHus “"AnekcaHdpoBckoe cenbckoe noceneHue”
Ha nepuod do 2030 20da

Vam. [Kon.yu] JlucmiNgok. | Tlogn. |Jama
Cmaqua | Jlucm Jlucmob
UM (MonsiHUHOB (xemMa 2a3ocHadxeHus
Paspad. MpedeHwukop - :
I'Ipobepu/] CMoNsiHUHOB PacyemHas cxema 2a3onpoBoda Huskozo dabBneHus P do
HKowmp | Wuwura o5, [P Vo6, TP 7, TPIIL 6, 1P NES, TP 10 000 “Cneuflpoexm’

[PAW Ne11, TPMAW Ne12, TPIW Ne13, TPMW Net4




